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Плевенчани от клуб „Северняците“ ще открият
спектакъла „Паисий“ на НФА „Българе“ в Плевен
петък, 19 юли 2024

Плевенският клуб „Северняците“ с ръководител хореографа Джейлян Демирев ще вземат
специално участие в предстоящия спектакъл „Паисий“ на Национален фолклорен ансамбъл „Българе“ в
Плевен. Плевенските танцьори са избрани от екипа на хореографа и продуцента на „Българе“ Христо
Димитров за откриването на спектакъла.

Емблематичният театрално-музикален спектакъл „Паисий“ в Плевен е последното голямо участие
на ансамбъл „Българе“ до края на лятото. Концертът е на 25 юли 2024 г. (четвъртък) в Летния театър в
парк „Кайлъка” от 20.30 часа, и е със съдействието на Община Плевен. Билети за представлението в
Плевен все още могат да се намерят на касите на EasyPay, както и онлайн на www.epaygo.bg. Ансамбъл
„Българе“ не е гостувал в Плевен от 2019 г.

Спектакълът „Паисий“ е създаден по повод юбилейната 300-годишнина от рождението на Паисий
Хилендарски, тържествено отбелязана през 2022 г., и към момента е видян от зрителите в повечето
градове в страната. Постановката е единствена по рода си. В последните 80 години творба в памет на
Паисий не е поставяна на родна сцена. Ще прозвучат родолюбивите послания на Хилендарския монах,
събрани в неговия епохален труд „История славянобългарска“, поставил началото на Българското
възраждане. Спектакълът представя знакови събития от историята на българите, последвали появата
на най-българската книга. Зрителите ще съпреживеят героичните моменти от нашето минало,
вълнуващо пресъздадени от невероятните танцьори на ансамбъл „Българе“. „Паисий“ е разказ за
събуждането на гордостта и достойнството на народа ни, на българския дух и възвърнатата българска
чест. Специално за репертоара на „Българе“ е участието на най-младия солист в историята на
ансамбъла - 8-годишния Андрей Михайлов от Сливен, който с много жар и артистичност втора година
печели овациите на публиката.

Преди есенния сезон от нови участия, „Българе“ се заемат с подготовката на Фестивала на
фолклорната носия „Жеравна“, който е основан от Христо Димитров - хореограф и продуцент на
Ансамбъла. Фестивалът се провежда за 16-а година и привлича повече от 30 000 души от страната и
чужбина.
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